KONU DEGERLENDIRME

1. Asagida verilen okunuslardan hangisi yan=

listir?

a. 5 x 2 = Bes kere iki
b. 7 x 3 = Yedi tane Uc
c. 6x 2 =Alt arti ik

2. Her birinde 3 kéfte olan 5 tabaktaki top-
lam kéfte saysi asagdaki islemlerin hangisi
ile bulunabilir?

a5+5+5+54+5
b. 5 x 3
c. 5+ 3
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Yukaridaki - tavuklarin - ayak saylari toplama
ve carpma islemleri ile bulunacaktir,

Buna gére asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

a3+3+3+3=12

4 x3 =12
b.2+2+2=6
3x2=06
c. 3+ 3
2x3=6

|| itkokul

I

‘90 00 00
o0 06060 00
® ® ®

Yukaridaki bilyelerin saysi verilen islemlerden

hangisi ile bulunur?

a. 3 x5 b.5 + 3 ¢ 5+5

5. Tanesi 2 B olon cikolatalardan 6 tane

alan Emre, bakkala kac £ 6deme yapma-
Lidir?

a. 12 b. 8 c. 6

Yukaridaki- ciceklerin saysi toplama ve carp-
ma islemleri ile bulunacaktir.

Buna gére asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

a3+3+3+3=12
4 x3 =12

b 44 b+ b= 12

3x4 =12
c. 6 +6=12
2x6 =9
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